

# 没有磨牙棒 就没有晚安

刘小姐养了一只被人抛弃的小博美。没想到,这只差点成垃圾箱弃婴的小博美,身体康复、居家地位稳定后,很快变成恃宠而骄的任性小天王。

平时,每天入睡前,刘小姐都会给它和另一只小白(资深老居民)发放磨牙棒。两个小东西,视磨牙棒如命。每天晚上,不论多晚,它们都会坐在浴室门口等待刘小姐出来。刘小姐一出来,就发放磨牙棒。它们一咬住棒子,就欢快地飞奔向客厅榻榻米,分卧在榻榻米上矮茶几的左右两侧,然后,开始陶醉地啃咬享受。先吃完的,必定要起身越过茶几,探看另一个,觊觎的目光十分贪婪。茶几这边的,就会加紧咀嚼。都吃完了,双方交换场地,互相检查对方地盘有没有可以捡漏的零碎。确定没有,就各自安心回窝,进入晚安程序,盘蜷睡觉。这一天,才算是圆满结束了。

后来,刘小姐发现两个家伙越来越胖,尤其是那只弃婴变身的小博美,现在浑身圆滚滚,抱起来有沉沉下坠的分量

感。刘小姐就决定减餐。

那天晚上,她决定减去临睡前的磨牙棒。

当晚,两个小家伙依然如故守候在浴室门口候食。没想到,刘小姐洗浴出来,竟对它们视若无睹。她一眼都不看它们,更不对接它们苦苦守望的目光,最后直接熄灯回了卧室,上床了。

资深老居民小白聪明,一看大势已去,磨牙棒无望,就默默回了自己的窝趴下。但是,小博美不屈服。一开始,它是指望刘小姐主动发现错误,但是,看起来刘小姐浑然不觉。于是,它先是动员资深老居民小白起来,它不断地推着小白,嘴里哼哼:别睡了!事情还没完。被发动起来的老居民便起身,和它一起坐在刘小姐卧室门口摆场子。两个家伙一卧一坐,二重唱似地,开始发出不同音调的“哼哼唧唧”声。

刘小姐堵住耳朵,但黑暗中,两只小狗坚决不撒场。它们轮流你坐我卧,你卧我坐,呈丁字形同心同德紧挨一体的布局,宣示一个坚不可摧的

战斗团体。它们抗议的声音,绵长坚韧,没有停止过。

刘小姐绝望质问:“你们这是示威吗?”

听到刘小姐怒吼了一句,并没有妥协的下文,联合阵线便垮了。老居民小白又回窝睡觉去了,但是,小博美没有停止战斗。它开始站在刘小姐床前,前腿搭在床沿,开始冲着刘小姐的脸婉转哼唧。刘小姐转身背对它,它就绕着床来回走,两前腿始终放在床上,靠后退站立环走申诉,来来回回、不屈不挠地维权。深夜里,那个不依不饶的爪子,在木地板上“嗒嗒嗒”不停地移动着。

十几分钟过去了,刘小姐哀吼一声,终于起床认输。老居民小白,立刻闻声奔了过来,分享小博美的维权果实。

磨牙棒照例一狗一份。它们照例按程序,跳到客厅榻榻米上的茶几两边分食。然后,交换场地,捡漏完毕,便心满意足各自回窝。

这个晚上,这个时候起,才真正落实了“晚安”。

厦门晚报



## 老龄猫的健康问题

猫咪随着岁月的流逝也在慢慢变老,跟人类一样,年龄大了就会出现种种疾病,以下是高龄猫中一些最常见的健康问题以及解决方法。

### 关节炎

研究表明,90%的12岁以上的猫可能有有关节炎的迹象。如果你的猫不再上下楼梯,或者跳上跳下,不梳理自己的毛发,在厕所外面撒尿,这是因为它难以爬到里面,或者站立起来有疼痛感,很大可能就是关节炎。如果你注意到任何这些迹象,请与兽医讨论如何帮助缓解猫的痛苦。

### 癌症

猫中最常见的癌症类型之一是淋巴瘤。如果发现任何这些标志:食欲不振或无端变瘦,皮肤有肿块或隆起物,不会愈合的疮,肛门出血或其它排泄物,不寻常的身体气味,吃饭或吞咽困难,不明原因的跛行不能改善或呼吸困难,请立即将猫送到兽医处。

### 牙科疾病

你的猫有没有咀嚼的麻烦,或者拿起食物,然后放下它?它可能有痛苦的牙周病,这是老龄猫的常见问题。牙釉质和牙垢多年来会积累起来,特别是不经常刷牙或专业清洁的猫。建议每天给猫刷牙,以帮助它保持清洁。

### 甲状腺功能亢进症

过度的食欲,增加能量可能是甲亢的症状,甲状腺产生更多的甲状腺激素。甲状腺功能亢进的猫也容易发生高血压,如果病情未经治疗,可能会导致肾功能衰竭或心脏病。如果怀疑猫可能发展为甲状腺机能亢进,请安排兽医进行血液检查并讨论治疗方案。 搜狐

## 谁没点儿特殊爱好

### 喜欢当狗的绵羊

家住英格兰的Ali女士,全家都超热爱动物,特别是在去年把家搬到了农场,周围有1.2万平方米的草场,这不多养点小动物简直浪费啊!恰好在网上看到了农户为黑鼻绵羊孤儿征领养家庭的信息,Ali就赶紧去应征了,谁能拒绝一个家里有1.2万平方米草场的领养人呢!

Ali家里原本就有一只牧羊犬,小羊理所当然

地和狗狗一起长大。但是随着时间的推移,Ali发现小羊可能并没有意识到自己是一只羊,它应该觉得自己是一只狗!它对吃草完全没有兴趣,但是喜欢吃狗粮;对户外1.2万平方米的草场没啥兴趣,就喜欢和家里的狗狗玩在一起;虽然身上有厚厚的羊毛,但是非常怕冷,坚决不在屋外待着。Ali虽然表示很无奈,但也只好随它去了。



### 热衷逃跑的小牛

来自波兰的卢卡斯先生最近很头疼,因为他的农场里有一只热衷逃跑的小牛,让他损失惨重。农场里的小牛们吃得膘肥体壮,农场主卢卡斯先生打算把它们送到屠宰场去,但是其中一只小牛似乎察觉到了自己接下来的命运,在即将踏上运输卡车的时候挣脱了工作人员的控制。

它撞翻了阻拦它的人们,撞开

了农场的护栏,跑到当地的湖边休息了一阵,正当卢卡斯先生准备抓住它的时候,它竟然还跳湖逃生,游到了湖中心的一个小岛上。卢卡斯先生表示很无奈,还求助了当地的消防队和兽医,但都没有结果。网友们呼吁卢卡斯先生就放过自己的小牛吧,这种特别的技能不是什么牛都有的。它这么努力想要求生存,应该获得活下去的机会。

新浪

